

День семьи, любви и верности – напоминание об истинных ценностях

Накануне Дня семьи, любви и верности в Ишиме прошло торжественное мероприятие. Глава города Фёдор Шишкун вручил медали «За любовь и верность» четырём семьям, которые зарегистрировали свои отношения более 25 лет назад, получили известность среди сограждан крепостью семейных устоев, достойно воспитали детей.

Наградой отмечены супруги Кондрашины. Сергей Васильевич и Александра Фёдоровна заключили свой брак 37 лет назад. Судьба свела их в одном из гарнизонов, где служили родители Александры и куда попал по распределению молодой лейтенант. После увольнения супруга в запас семья переехала в Ишим на родину мужа. Сегодня Александра Фёдоровна – заместитель директора д/с № 5. За безупречную службу в Вооружённых Силах РФ Сергей Васильевич награждён многочисленными медалями, является ветераном военной службы и ветераном труда. Александра Фёдоровна награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования РФ». Супруги вырастили и воспитали замечательного сына Максима.

В числе награждённых – Виталий Алексеевич и Римма Анатольевна Ман-ник. Супруги в крепком и счастливом браке более 30 лет. Глава семейства работает заместителем директора ООО «Бухгалтер». Римма Анатольевна – хореограф городского культурного центра, руководитель коллектива спортивно-балльного танца «Подснежник». Ей присвоено звание «Человек года» за большую концертную

деятельность, она является президентом Федерации танцевального спорта Ишима. Супруги вырастили и воспитали сына Дмитрия и дочь Ольгу.

Медаль «За любовь и верность» Фёдор Шишкун вручил Евгению Петровичу и Ларисе Александровне Коровиным. Двадцать девять лет идут они по жизни рядом. Евгений Петрович – главный врач, врач-стоматолог городской стоматологической поликлиники, а Лариса Александровна – врач-стоматолог, заведующая детским стома-

тологическим отделением. За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд супруги награждены медалью «Отличник стоматологии». Евгений Петрович удостоен Почётной грамоты Министерства здравоохранения РФ и является ветераном труда. В их дружной семье выросла замечательная дочь Анна.

Высокую награду получили Николай Иванович и Валентина Михайловна Овчаровы, которые стали мужем и женой 45 лет назад.



Николай Иванович – тренер-преподаватель по лыжным гонкам детско-юношеской спортивной школы. Награждён нагрудным знаком «Почётный работник общего образования», имеет звание «Ветеран труда». Валентина Михайловна посвятила всю свою жизнь одной профессии – учителя физического воспитания, её стаж педагогической работы – более 40 лет. Сейчас, как и супруг, находится на заслуженном отдыхе. Овчаровы воспитали сына Валерия, который связал свою жизнь со спортом.

Глава муниципалитета отметил семью Фоминых – Евгения Владимировича и Ларису Сергеевну. Они приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Семья – хранитель традиций». Супруги Фомины в браке 15 лет. Воспитывают трёх замечательных детей: Никиту, Анастасию и Еремея. Это очень активная, дружная и спортивная семья. Они являются неоднократным призёром городских и областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная

семья». В 2017 году они стали чемпионами семейных стартов Губернских игр «Тюменские просторы».

Подарок и памятный адрес
Фёдор Шишкин вручил Ва-
силию Фёдоровичу и Надеж-
де Сергеевне Антоновым,
в этом году отметившим
золотую свадьбу.

Поздравляя награждённых, глава Ишима отметил, что День семьи, любви и верности напоминает нам об истинных ценностях –уважении и преданности друг другу, умении вместе преодолевать трудности. «Семья, забота, согласие и любовь близких – главная опора и поддержка человека. Только семья делает жизнь человека эмоциональной и духовно наполненной. Особой благодарности и почёта достойны семьи, где отношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения», – отметил глава города.

Фёдор Шишкин поблагодарил ишимцев за сохранение нравственных устоев, за то, что они создали крепкие и надёжные семьи.

и надежные семьи.
Участники мероприятия за круглым столом и чашкой чая смогли задать интересующие вопросы в адрес руководителя города.

Под сенью ангелов

Молодые супруги Астафьевы, Вострухины, Тюменцевы, Фомины вместе со своими детьми отважились выйти на ежегодный городской конкурс «Суперсемья-2017». Творческие, позитивные, увлечённые, они уже ярко вписывают свои имена в историю Ишима и в свои родословные.

На креативную визитку Астафьевы вышли в русских народных костюмах. Илья, специалист «Тюменьэнерго», с гордостью рассказал в стихах о сыне Дмитрии, дочках Арине и Верочке. Он убеждён: его жена знает семейного счастья секрет. И Оксана, специалист центра занятости населения, подтверждает: «Секрет открыть я могу: когда мы все вместе, нам всё по плечу!»

По словам Екатерины Вострухиной, воспитателя детского сада № 24, за несколько совместных лет они с Александром научились

друг друга понимать. В муже она ценит смелость: принять решение, взять на себя ответственность – важно для мужчины. Александр отмечает в жене доброту и лёгкий нрав. «Мы счастливей всех на свете, счастье – это наши дети Дмитрий и Полина», – говорят супруги.

Семья Тюменцевых: Максим, участковый врач, и Ольга, воспитатель детского сада. Женаты шесть с половиной лет. Оля артистично из лучших моментов жизни представила большую историю маленькой семьи. Трёхлетняя дочка София

озвучила в микрофон девиз их семьи: «Мы едины, как дольки апельсина».

Главное увлечение Фоминых: Евгения, учителя физической культуры Стрекинской СОШ, Ларисы, инструктора по спорту в детско-юношеской школе спортивного резерва, и их детей Никиты, Насти, Еремея — спорт, и на визитке они пригласили всех на весёлую зарядку.

— Часто успешно выступаем за город в областных соревнованиях, — говорит Евгений. — «Семейные старти» нам интересны, потому

Все семьи представили интересные изыскания по родословным, и стало понятно, что главную ценность – любовь – они приняли по наследству. Затем мамы с детьми готовили



сладких «ёжиков», папы показывали ловкость рук в пришивании пуговиц. Ещё один светлый и сильный по чувствам аккорд праздника – общий семейный танец, в котором все дети были в костюмах ангелов. Но в конкурсе всегда есть победители. Звание «Суперсемья-2017» получила семья Астафьевых.

Организован и проведён конкурс специалистами «Центра развития» при поддержке волонтёров, молодёжного парламента Ишимской городской думы. Ценно, что законодателем многих инициатив ко Дню семьи, любви и верности в Ишиме выступило активное юношество.

**Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

С танцем по жизни

идут участницы шоу-балета «Магия Востока». Эти увлечённые, интересные, симпатичные женщины успешно совмещают работу и семью с танцами. Вот уже десять лет, отложив все дела, три раза в неделю участницы собираются на репетиции, разучивают новые постановки, техники. Им интересно вместе, они единомышленницы, подруги.

Марина Новосёлова и Мария Дрозд в шоу-балете «Магия Востока» с первых дней его образования. Они говорят, что коллектив стал для них второй семьёй, так как много времени участницы проводят вместе, общаются. Более 35 лет занимаются они танцами, сначала в «Школьных годах», а теперь в «Магии Востока». «Танцы – это хобби, удовольствие, – считают они, – на них всегда находится время».

На своё выступление, которое прошло в День России, танцовщицы пригласили главу города Фёдора Шишкина. Ему очень понравилась программа концерта. Он увидел

многих известных женщин города в новом образе:

– Я даже не ожидал, что будет так интересно, – отметил Фёдор Борисович, – участницы коллектива «зажигают» на сцене, дарят зрителям заряд энергии и хорошее настроение. Они – пример для нынешней молодёжи.

За вклад в развитие культурного потенциала благодарности главы города получили все танцовщицы, а руководитель ансамбля «Школьные годы» и шоу-балета «Магия Востока» Марина Прохорова награждена Почётной грамотой главы города. Ф.Б. Шишким пожелал всем дальнейших успехов.

Татьяна Зиндеева, староста «Магии Востока»:

– Нашему коллективу под руководством Марины Прохоровой исполнилось 10 лет. Марина Семёновна нас вдохновляет, подсказывает. Когда человек танцует, у него вырабатывается гормон счастья. Все эти годы мы счастливы и делимся этим состоянием со зрителями. Традиционно на День России, День матери мы показываем концерты, принимаем участие в отчётных программах ансамбля «Школьные годы», где занимается уже наши дети.

Марина Прохорова, художественный руководитель группы:



– Шоу-балет «Магия Востока» возник на базе ансамбля «Школьные годы». Многие женщины – его выпускницы. Уже десять лет мы собираемся, даём концерты, у нас есть свои постоянные зрители. Задумка исполнять

восточные танцы появилась у меня ещё в детстве. Осуществить мечту удалось только несколько лет назад со взрослым составом. Восток очень разнообразен, это бесконечный полёт фантазии. В восточном

танце много возможностей для самовыражения. Я даже специально проходила курсы танцев в Турции. Надеюсь, мы и дальше будем радовать своим творчеством зрителей.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Отдохнуть с пользой

В самом разгаре лето – время самых длинных, самых долгожданных каникул. Забота взрослых – чтобы отдых у детей прошёл интересно и с пользой. Об организации летнего отдыха, о работе КДН Ишимского муниципального района по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в пресс-центре информационного агентства «Тюменская линия» рассказала заместитель главы Ишимского района по социальным вопросам Людмила Васильевна Боровикова:

– Для реализации 120 ФЗ «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в Ишимском районе создана и функционирует комиссия по делам несовершеннолетних, в состав которой входят 17 человек – представителей ведомств системы профилактики, образования, здравоохранения, культуры, КЦСОН, ЦСЗН, УФСИН, следственного комитета, центра занятости населения, органов опеки. Именно эта комиссия координирует деятельность, направленную на работу с несовершеннолетними, а также с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации.

К этой категории относятся малообеспеченные семьи, семьи с детьми-инвалидами,

сиороты, оставшиеся без попечения родителей, семьи, где родители вернулись из мест лишения свободы или ненадлежащим образом воспитывают детей. Всего в районе проживает 4,3 тыс. семей, в которых более 7 тыс. детей, в том числе 681 многодетная семья. Сформирован и функционирует банк данных семей и несовершеннолетних групп особого внимания. В него внесено 36 семей с 69 детьми.

Для оказания помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, своевременно и в полном объёме выплачиваются федеральные и региональные меры поддержки, материальная и адресная социаль-

ная помощь, производится частичная оплата школьного питания, а также пребывание в лагерях дневного пребывания и в загородных лагерях и центрах. Широко используются возможности областного центра «Согласие». В 2016 году здесь прошли реабилитацию 40 детей, за первое полугодие т.г. – 30 человек. Кроме того, оказывается дополнительная материальная помощь в виде продуктовых наборов, на приобретение дров к зиме, школьных принадлежностей, одежды, обуви. Такую помощь в районе нынче уже получили 232 семьи.

Ежегодно на безвозмездной основе ребята получают комплекс социально-реабилитационных услуг

через КЦСОН на базе школ в отделениях дневного пребывания. В 2017 году 687 детей получат такие услуги. Мы активно содействуем лечению детей-инвалидов в областных реабилитационных центрах «Пышма» и «Родник». За 2016–2017 гг. в них побывали 78 человек.

Надо отметить, что динамика работы с семьями в целом положительная. За прошлый и начало текущего года снято с учёта банка данных по улучшению положения 34 семьи.

Летняя занятость трудных подростков составляет 100 процентов. За каждым таким ребёнком закреплён наставник. Все три летних месяца у ребят расписаны: они отдыхают либо в

пришкольных, либо в загородных лагерях, посещают площадки при библиотеках, спортивных учреждениях. Только в первом полугодии 2017 года обеспечены на безвозмездной основе путёвками в загородные лагеря 134 ребёнка. В обязательном порядке все подростки (650 человек) будут трудоустроены на предприятия бюджетной и внебюджетной сферы.

Как известно, летом у детей появляется больше свободного времени. К сожалению, не все им могут с пользой распорядиться.

Увеличивается количество преступлений, совершённых несовершеннолетними. Это происходит по причине недостаточного контроля со стороны родителей, ну

и, наверное, по причине не всегда качественной и эффективной работы ведомств системы профилактики. В районе создана и выезжает в дневное и вечернее время на территории сельских поселений рейдовая бригада. В ходе рейдов посещаются семьи, состоящие на учёте. Взрослые смотрят, чем заняты подростки в свободное от учёбы время. По выявленным фактам (нарушениям) принимаются действенные меры как к родителям, так и к детям.

Надо помнить, что взрослые несут ответственность за своих детей, они должны знать, где и с кем их ребёнок, чем он занят. Только так можно уберечь их от беды.

Ирина КОРШУКОВА.

● STOP-ОГОНЬ

В особо опасный период важно соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать возникновения лесного пожара. При этом каждый должен быть готов к тому, что всегда можно столкнуться с огненной стихией. Что делать, если обнаружен пожар в лесу?

Если вы обнаружили начинаящийся пожар – например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить его сами. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава или подстилка действительно не тлеют, иначе огонь может появиться вновь).

В случае если вовремя заметили зарождающийся пожар и очаг возгорания имеет незначительную площадь, вы можете принять решение самостоятельно его локализовать и потушить. При наличии поблизости водоёма заливайте огонь водой.

Попробуйте сбить пламя мокрой матерней. Горячую траву можно потушить, используя веник из

сломанных веток. При этом нужно наносить удары скользящими движениями, как бы подметая, в сторону основного огня. Веник необходимо после каждого нескольких ударов проворачивать в руках, чтобы он сам не загорелся, а его нагревшаяся сторона успевала немного остывать.

Постарайтесь правильно оценить сложившуюся ситуацию. Исходя из конкретных условий, решите, будете ли вы самостоятельно тушить пожар или вам потребуется помощь. Не переоценивайте свои силы.

Оптимальным будет изыскать возможность скорейшего уведомления специальных служб. Таковыми могут быть службы МЧС (телефон «01», ЕДДС (телефон «112»), егеря, лесничие.

Если вы увидели пожар, попытались его потушить, но у вас ничего не вышло, а огонь разгорелся только сильнее, уйдите подальше, чтобы не попасть в беду. Учитывайте внезапные перемены обстановки (изменение скорости и направления ветра).

Старайтесь уходить, не «сопривнуясь» с пожаром в скорости, то есть против ветра или поперёк к направлению ветра, предпочитательно вниз по склону, отступая за надёжные преграды для огня (широкие полосы минеральной почвы и реки). Учитывайте, что огонь продвигается как по ветру (быстро), так и против него (медленнее), а вверх по склону гораздо быстрее, чем вниз.

Подготовила
Ирина АЛЛАТОВА.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Люблю тебя, Ишим

Я родилась на берегах реки Ишим, в селе Ильинка. Живу в Заводоуковске. Но город Ишим для меня не чужой. Второй раз я специально приезжаю на вручение международной премии П.П. Ершова. И каждый раз испытываю радость от тех событий, которые видела и в которых участвовала.

Мне нравится, что в Ишиме культурная жизнь продолжается непереворот всем кризисам. Руководители города заботятся о его процветании, и народ над этим трудится, находятся меценаты, благодаря которым многое удается. Я в восторге от музея Петра Ершова, я бы там целый день провела и назвала бы этот день «В гостях у сказки». Следующий яркий мазок в палитре праздника – открытие арт-галереи. Особо знаменательное событие – выставка работ известного художника Никаса Сафонова. Все его картины – философского содержания, ими не только любишься, а глубоко задумываешься над образами, созданными художником. Я просто преклоняюсь перед портретной живописью Никаса, перед его умением понять и передать на бумаге внутренний мир человека, тем более таким необычным способом. Далеко не в каждом городе столько внимания и сил уделяется тому, чтобы он был любим жителями и привлекателен для туристов. В городе есть возможности для молодёжи развиваться эстетически и заниматься спортом. Я реально всё это увидела и почувствовала в праздничные дни.

С каждым приездом я всё больше и больше влюблена в город Ишим. И газету «Ишимская правда» читаю регулярно на сайте <http://ishimpravda.ru>.

Ольга БОРИСОВА, г. Заводоуковск.



ВЕТЕРАН

тематическая страница

Помним всех поимённо

«Памяти наших земляков, не вернувшихся с кровавых полей ВОВ, посвящается», – такими словами началась встреча жителей города с детьми войны 22 июня в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ.

Звуки «Довоенного вальса», исполняемого духовым оркестром, уели зал в до-военное счастливое время.

«Год 41-й – начало июня...
Все ещё живы,

все ещё живы».

Взгляды присутствующих прикованы к экрану. Кадры документального фильма – выпускники военного училища кружатся в вихре вальса. И вдруг... В 4 часа утра 22 июня время пошло по осо-бому счёту – вставал первый из 1418 дней безграничной, безбрежной, бездонной беды. Впереди слёзы, сиротство, боль...

Первый удар приняли на себя защитники западных гра-ниц. Брестская крепость – это символ мужества, стойкости. Непокорённые, не сдавшие свою крепость, сражавшиеся до последнего патрона, наши ребята задержали немецкие полчища на целый месяц. Уже пал Минск, фашисты вошли в горящий Смоленск, а крепость сражалась. К бойни-цам и амбразурам захватчики подвели огнёмёты. Нельзя без содрогания представить, что было в казематах. Кирпич и тот плавился от огня и за-стывал чёрными сосульками, крепость истекала кровью, но не сдавалась. На экране страшные кадры, повествую-ющие о зверствах фашистов над детьми и женщинами. Страшный приказ дан Гит-лером – звучит со сцены: «Завоевать и уничтожить!», и уничтожали: убивали, ве-шали, жгли.

В своём выступлении Фёдор Борисович отметил значимость этой встречи, ставшей добной традицией, её высокое эмоциональное значение в патриотическом воспитании молодого по-коления.

Весь наш народ поднялся, чтобы отомстить за зверства, чтобы отомстить за зверства,

отстоять Отечество. И звучала по всей стране призывом к борьбе «Священная война». Зал замирает, когда под сво-дами льётся музыка этой свя-щенной песни в исполнении оркестра под руководством Д. Китораги.

Ведущая сообщает, что наши земляки из двух диви-зий, 384-й и 229-й, сформи-рованных в Синицынском бору, были брошены в самое пекло войны. Вот почему так мало известно об их судьбе, вот почему почти все они по-легли, приняв свой первый и последний бой.

384-я стрелковая дивизия в течение 1942 года вследствие кровопролитных боёв под Старой Руссой потеряла 80 % личного состава. Там и погиб девушка Светланы Николаевны Агафоновой – Федосеев

Александр Яковлевич, которо-го не могла запомнить её мама, потому что, когда уходил он на фронт, ей было всего несколько месяцев. Его ждали, он так хотел вернуться, но, выполняя долг, погиб в первые, самые трудные дни войны.

Ребят из 229-й стрелковой дивизии объединял возраст, почти все они с 1923 года, 17-18-летние выпускники.

Многие со школьной скамьи, накро обученные военному делу, отправлялись на фронт. До сих пор в Синицынском бору встречаем поросшие травой землянки и невольно видим мальчишеск, юных за-щитников Отчества.

«Светлая юность.
Святая беспечность...
Не пощадила война
вас проклятая...

Дивизия,
сразу шагнувшая
в вечность, –

Двести
двадцать девятая...»

Эти слова принадлежат главному редактору «Ишим-ской правды» Алле Алексе-



евне Позюмской, навеяны они встречей с военным прошлым нашего бора. Тре-тий год к нам в Ишим из Иркутска на День памяти и скорби приезжает дочь батальонного комиссара во-инской части полевой почты № 41723 Александра Афа-насьевича Сакунова – Мюода Александровна Бикинина, чтобы на Соборной площади возложить цветы к мраморной плите, на которой золо-том горит фамилия её отца. Фёдор Борисович Шишкин дал распоряжение в 2014 году увековечить на родине Александра Афанасьевича его имя, имя комиссара, по-гибшего в августе 1942 года вместе со своим батальоном в излучине Дона под Суровикино Стalingрадской области.

Галина Алексеевна Мат-веева, эвакуированная из Ленинграда, вспоминает, как добирались они вместе с мамой в товарняках до Свердловска, как выбросили её из вагона на станции «Со-тировочная», так как поезд

не останавливался в самом Свердловске, потом выпрыгнула на малом ходу мама. Как долго потом они шли пешком, как отогревали и подкармливали их, голодных ленинградцев, спасали здесь, в тылу. О папе она знает только из рассказов мамы, так как он погиб 25 мая 1942 года в с. Лебяжье Ленинградской области, где и похоронен. В 2002 году, спустя 60 лет, она поклонилась праху своего отца – Алексея Семёновича Ипатова.

На экране – открытие мра-морной плиты на Пискарёв-ском кладбище с фамилиями тюменцев, погибших при защите Ленинграда, а со сцены звучат слова песни в проникновенном исполнении Михаила Эмотаева:

«Мне кажется порою,
что солдаты,
С кровавых
не пришедшие полей.
Не в землю
нашу полегли когда-то,
А превратились
в белых журавлей...»

Вы их запомнили,
Каждого знали:
Парни советские,
парни счастливые...
Светлая юность.
Святая беспечность...
Не пощадила война
вас проклятая...
Дивизия, сразу шагнувшая
в вечность, –
Двести двадцать девятая...
Юрий КУЗНЕЦОВ
Гимнастёрка
Солдат оставил тишине
Жену и малого ребёнка
И отличился на войне...
Как известила похоронка.
Зачем напрасные слова
И утешение пустое?

ведении Дня памяти и скорби со стороны Фёдора Борисо-вича Шишкина, Бориса Ген-надьевича Долженко, Виктора Александровича Рейна, Алексея Владимировича Ипатенко, Светланы Нико-лаевны Агафоновой, Елены Александровны Сергеевой, второй год оказывается материальная (точечная) помощь детям войны. Верится, что постепенно посильную помо-щь смогут оказать мецена-ты, которых в нашем городе немало. Огромное спасибо коллектиvu типографии за замечательные приглашения на День памяти и скорби.

Встреча получилась вол-нительной, трепетной, за-поминающейся благодаря усилиям многих людей и коллективов: объединению «Ишимский городской куль-турный центр», духовому оркестру, солистам Д. Фоми-ну, В. Бояну, А. Деморенко, М. Эмотаеву, хору под руково-дством Олега Куприна, хору «Ветеран», ансамбли, чтецам К. Мамонтову и С. Бакшееву, И. Квартачку, М. Аласанову и, конечно же, всем работникам Концертно-го зала им. 30-летия ВЛКСМ, нашим юным помощни-кам – ребятам из кадетских классов, В.И. Трофимчуку, Л.И. Пешковой, Т.П. Бело-вой, В.А. Самсоновой, Л.П. Шарабаровой. После Всероссийской минуты мол-чания все были приглашены к поминальным столам в фойе, где горели свечи, ждали чай и блины. И каждый добрым словом помянул тех, кто по-дарили нам возможность жить под мирным небом.

По поручению администрации города, объедине-нию «Ишимский городской культурный центр» и город-ского методического центра Людмила ЗНАЙКО. Фото Василия БАРАНОВА.

● ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Диомид КОСТЮРИН

Баллада о нерождённых

Не рождён, не рождён в 41-м,
Не рождён, не рождён в 43-м,
Не рождён, не рождён в 45-м...
Не кричат нерождённые дети.
Нет ни плут,

нет ни ветров над нами.
Нет ни солнечных дней,

ни туманных.

Нужно тело,
чтоб вспыхнуло пламя,

Нужно имя,
чтоб быть безымянным.

Чтоб письмо
в треугольном конверте,

Чтобы слёзы тяжёлые стыли,
Нужно жить хоть минуту
до смерти,

Ну а вы и того не прожили.
Не рождён, не рождён в 41-м,
И ещё не рождён в 43-м,
И ещё не рождён в 45-м...
Память вечная
павшим солдатам!

Алла ПОЗЮМСКАЯ
**229-й дивизии
посвящается...**

Были – не были...

Ушли – не вернулись...

Мальчики

23-го года рождения
Недолюбили. Недоучились,
Не дописали стихотворения.

Синицынский бор.

Землянок провалы.

Сосен задумчивых

рать неисчислимая...

Александр ЛОМТЕВ

Я не был на нейтральной полосе,

Не слышал свиста пули

над головою.

Не уходил в разведку по росе,

Не возвращался раненый из боя.

И не шагал я за верстой верста,

Не был сапог

о комья глины стылой

И не хранил помятого листа

С приветом от матери

и милой...

Я не был на нейтральной полосе,

Но знаю, как там часто

мины рвутся.

Туда однажды утром по росе

Мой дед ушёл...

Он так хотел вернуться.

Примите поздравления!

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения УТОЧКИНУ Татьяну Ивановну, АЛЕКСЕЕВУ Людмилу Николаевну, ЛИПИНУ Валентину Михайловну, ЗЕНКОВУ Александру Михайловну, БАХТИНУ Елизавету Никитичну, ФЛИСАКОВА Николая Александровича, ЧИСТЯКОВУ Галину Ивановну, КУВАРДИНА Александра Егоровича, родившихся в июле, с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!



● ДОЛГОЖИТЕЛИ

1 июля отметила 95-летие ВЛАСОВА Мария Александровна из д. Воронино, а БОРИСЕНКО Степанида Ивановна из д. Малоудалово и НАСЕКИНА Юлия Дмитриевна из с. Плешково – 90-летие. 4 июля 90-й день рождения был у ТРОНИНОЙ Елены Ивановны из с. Мизоново. КОЖЕВНИКОВ Пётр Лаврентьевич из с. Стрехино 10 июля принимал поздравления с 95-летием. 90 лет 16 июля исполнится ШТОЛЬ Екатерине Генриховне из с. Новолокти, а 27 июля – ГУЛЬЯЕВОЙ Лидии Васильевне из с. Новолокти и ШАФРАНИКУ Константину Иосифовичу из с. Карасуль.

Администрация района сердечно поздравляет юбиляров с днём рождения и желает им здоровья, радости, заботы и внимания близких людей!

Реклама

ВНИМАНИЕ!

13
июля

с 9 до 18 час.
в ГДК (ул. К. Маркса, 36)

по многочисленным просьбам жителей
состоится крупнейшая ярмарка-распродажа

КОНФИСКАТА

- Футболки мужские – от 100 руб.
 - Ночные сорочки – 150 руб.
 - Носки (10 пар) – 150 руб.
 - Подушки – от 250 руб.
 - Футболки детские – от 100 руб.
 - Халаты – от 200 руб.
 - Пледы – от 300 руб.
 - Тапочки – 100 руб.
 - Трико – от 150 руб.
 - Колготки – от 100 руб.
- а также куртки, ветровки (в широком ассортименте), обувь – более 100 моделей, детский трикотаж, нижнее бельё, покрывала, одеяла, постельное бельё, полотенца, сарафаны, рубашки, толстовки, водолазки, свитера, трико, спортивная одежда, спортивные брюки, пижамы, футболки, халаты, полотенца, перчатки рабочие, шорты и многое-многое другое.



МЫ ЖДЁМ ВАС!

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Тюменской области сообщает о приёме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

Должность ведущей группы должностей категории «специалисты»:

Главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок (1 единица).

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:

К уровню профессионального образования:

Высшее профессиональное образование.

К стажу работы:

Не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или не менее четырёх лет стажа работы по специальности, направлению подготовки.

К профессиональным знаниям:

должен знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законодательства;

указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;

основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;

нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;

служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;

порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности.

К профессиональным навыкам:

должен иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;

эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег;

использования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8.00 до 17.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32/1, каб. № 8, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приёме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются.

Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону: 8 (34551) 7-86-05, факс: 8 (34551) 7-86-00 и на сайте

Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области:
<http://www.r72.nalog.ru/>.

Муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство» объявляет о проведении повторного аукциона по продаже муниципального имущества

ХАРАКТЕРИСТИКА ИМУЩЕСТВА:

ЛОТ № 1: Легковой автомобиль (седан) марки NISSAN TEANA 3.5 LUXURY, год изготовления 2008, гос. номер О 080 РР 72, двигатель модель VQ35 № 283471C, шасси (рама) № отсутствует, цвет синий (металлик), ПТС 72 НУ 758672 от 10.06.2014 г. Начальная цена 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

ЛОТ № 2: Легковой автомобиль (седан) марки FORD Mondeo, год изготовления 2007, гос. номер С 355 ЕО 72, двигатель модель HUBA № 7S59172, шасси (рама) № отсутствует, цвет тёмно-синий (металлик), ПТС 72 ОР 264227 от 17.01.2017 г. Начальная цена 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Способ продажи: аукцион, открытый по составу участников.

Обременение имущества: не обременено.

Размер, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов:

Претенденты перечисляют задаток в размере 10 % начальной цены лота.

Задаток перечисляется на расчётный счёт предприятия:

Получатель: муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИИН: 7205010556

КПП: 720501001

р/с: № 40702810928990005293

Банк: ПАО «Запсибкомбанк»

г. Тюмень

БИК: 047102613

К/сч.: № 30101810271020000613.

Порядок ознакомления претендентов с иной информацией:

Желающим получить более подробную информацию обращаться по адресу: Тюменская область,

г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, в рабочие дни с понедельника по четверг – с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу – с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00, отдел кадров, тел. 8 (34551) 6-70-85.

Желающим провести осмотр вышеуказанного муниципального имущества обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим,

ул. Казанская, д. 44, проходная МУП «Спецавтохозяйство»:

ключение договора купли-продажи имущества.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 10 дней с момента проведения итогов аукциона победитель обязан заключить договор купли-продажи имущества.

Условия и сроки платежа, реквизиты счёта: оплата приобретаемого имущества производится единовременно, победитель аукциона обязан в течение 5 рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи имущества перевести сумму по договору, за исключением задатка, на расчётный счёт муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство».

Получатель: муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИИН: 7205010556

КПП: 720501001

р/с: № 40702810928990005293

Банк: ПАО «Запсибкомбанк»

г. Тюмень

БИК: 047102613

К/сч.: № 30101810271020000613. Порядок ознакомления претендентов с иной информацией:

Желающим получить более подробную информацию обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, в рабочие дни с понедельника по четверг – с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу – с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00, отдел кадров, тел. 8 (34551) 6-70-85.

Желающим провести осмотр вышеуказанного муниципального имущества обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим,

ул. Казанская, д. 44, проходная МУП «Спецавтохозяйство»:

11.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

14.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

17.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

20.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

24.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

26.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

28.07.2017 г. с 10:00 до 12:00

01.08.2017 г. с 10:00 до 12:00

04.08.2017 г. с 10:00 до 12:00

07.08.2017 г. с 10:00 до 12:00.

Перечень прилагаемых претендентами документов и требования в их оформлении:

- заявка;
- платёжный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающей внесение задатка.

Задаток вносится единым платежом в валюте Российской Федерации и должен поступить на указанный выше счёт не позднее 07 августа 2017 г. В случае отсутствия (непоступления в указанный срок) суммы задатка обязательства претендента по внесению задатка считаются не выполненными и претендент к участию не допускается;

- документ, удостоверяющий личность (для физических лиц);
- заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц);

• решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);

- описание предоставленных документов

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявка и опись документов составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у организатора аукциона, другой с отметкой о принятии заявки возвращается претенденту.

Порядок определения победителей: победителем аукциона признаётся лицо, допущенное к участию в аукционе и предложившее наиболее высокую цену.

Место и срок подведения итогов: дата определения участников аукциона – 08 августа 2017 г.

Аукцион состоится 11 августа 2017 г. в 10 часов по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, в рабочие дни с понедельника по четверг – с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу – с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00, отдел кадров, тел. 8 (34551) 6-70-85.

Место и срок подведения итогов: дата определения участников аукциона – 08 августа 2017 г.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду
8(932)321-07-09
Насос и шланг – в подарок
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб.

Реклама

**ИП Смыслов Д.В.
РЕАЛИЗУЕТ СЕНО
севяных трав с доставкой.**

Заключает договоры на поставку сена в агрострэйч-плёнке.

Тел. 8-950-484-30-00.

Реклама.

**КОЛЬЦА ЖБИ.
ЁМКОСТИ
под канализацию.**

Доставка. Установка.

Тел. 8-904-873-11-95. Реклама.

Реклама

СРС ПРО